



2024/90700

4.11.2024

**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2024/259 del Consejo, de 10 de enero de 2024, por el que se fijan, para 2024, las posibilidades de pesca aplicables a determinadas poblaciones y grupos de poblaciones de peces en el mar Mediterráneo y el mar Negro**

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/259, 11 de enero de 2024)

- 1) En la página 17, anexo I, cuadro 2, primera fila, segunda columna:  
*donde dice:* «COL/GF 1-27»,  
*debe decir:* «(COL/GF1-27)».
- 2) En la página 27, anexo IV, punto 1, cuadro 1, primera fila, segunda columna:  
*donde dice:* «(SP1/GF 1718)»,  
*debe decir:* «(SP1/GF1718)».
- 3) En la página 32, anexo V, punto 1, cuadro c), primera fila, segunda columna:  
*donde dice:* «(DPS/GF 12-16)»,  
*debe decir:* «(DPS/GF12-16)».
- 4) En la página 33, anexo V, punto 2, cuadro b), primera fila, segunda columna:  
*donde dice:* «(ARS/GF 12-16)»,  
*debe decir:* «(ARS/GF12-16)».
- 5) En la página 33, anexo V, punto 2, cuadro c), primera fila, segunda columna:  
*donde dice:* «(ARA/GF 12-16)»,  
*debe decir:* «(ARA/GF12-16)».
- 6) En la página 35, anexo VI, punto 1, cuadro b), primera fila, segunda columna:  
*donde dice:* «(ARS/GF 19-21)»,  
*debe decir:* «(ARS/GF19-21)».
- 7) En la página 35, anexo VI, punto 1, cuadro c), primera fila, segunda columna:  
*donde dice:* «(ARA/GF 19-21)»,  
*debe decir:* «(ARA/GF19-21)».
- 8) En la página 36, anexo VI, punto 2, cuadro b), primera fila, segunda columna:  
*donde dice:* «(ARS/GF 24-27)»,  
*debe decir:* «(ARS/GF24-27)».
- 9) En la página 37, anexo VI, punto 2, cuadro c), primera fila, segunda columna:  
*donde dice:* «(ARA/GF 24-27)»,  
*debe decir:* «(ARA/GF24-27)».
- 10) En la página 38, anexo VII, cuadro a), primera fila, segunda columna:  
*donde dice:* «(SBR/GF 1-3)»,  
*debe decir:* «(SBR/GF1-3)».